Leticia Eirín García



Pays: Espagne

Langue : Galicien
Sexe : Féminin

Note: Professeur de langue et littérature galiciennes, Universidad de La

Coruña, Espagne (en 2014)

Autre forme du nom : Leticia Eirín García

ISNI : ISNI 0000 0004 4067 1247 (Informations sur l'ISNI)

Leticia Eirín García: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Lingua, texto, diacronía" (2014)



avec Leticia Eirín García comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités en relation avec "Leticia Eirín García" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en ta	nt que éditeur scientifi
Xoán López Viñas	3 9
Voir aussi (2 ressources dans	data.bnf.fr)
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogu	e général
Sur le Web (1)	
Notice correspondante dans ISNI	